

# “你送我检”免费检测今年继续

涉三类项目,15日9:30起网上报名

晚报讯 “3·15”消费者权益保护日即将来临。记者昨天从市市场监管局了解到,今年该局将继续开展“你送我检”——免费检测活动。3月15日9:30至17:00,市民可登录南通市市场监管局官网(<http://scjgj.nantong.gov.cn/>)进行网上报名。

本次免费检查的项目分三大类,分别是:室内空气质量“甲醛”检测、验配眼镜重要性能指标检测、黄金珠宝饰品检测。其

中,室内空气质量“甲醛”检测,报名对象必须是南通市区居民自有住宅,新装修竣工不超过6个月,每位报名者限一套住宅(一套住宅限检测一个室内空气样品),按报名先后顺序,前100名免费检测。验配眼镜的免费检测指标为球镜顶焦度偏差、柱镜顶焦度偏差、柱镜轴位偏差,前30名免费检测鉴别;黄金珠宝饰品的免费检测指标为重量、成色、材质,前30名免费检测鉴别。记者王玮丽

## 在绿廊里漫步,在景观中骑行 “503020”纳入南通地方立法全面推广



阳春三月,世纪大道的红叶李盛开。记者尤炼

施,从市区向全市域范围有效展开。

“一街一景观,一路一特色。”“503020”建设为城市营造了大尺度的绿色屏障,如“玉带”般萦绕于道路两侧,进一步提升了城市大环境景观。我市绿化建设过程中充分使用乡土树种,积极引种适生的新优外来品种,营造色彩丰富、层次分明的人工植物生态群落。

南通的“503020”建设还突出了可进入性,改变了以往道路绿化带的封闭格局,使之建设成为城市的绿色屏障和市民的活动空间,线性的道路绿地成了宜人的城市带状公园。为进一步敞开空间,我市将原有单一绿化转变成为多尺度节约型的复合型公园绿地,分散了大型公园的承载力。同时,在城市道路绿地中建设慢行系统,让市民“亲近绿色,享受绿色发展成果”。

“503020”道路带状公园绿地建设最大限度加强对城市原有生态环境的保护和利用。通宁大道带状公园绿地在建设过程中,对原有长势良好的香樟和雪松进行了保留再利用,调整梳理密林、增加花灌木和地被,打造成为“四季花香、五彩缤纷、景色宜人”的景观绿廊。我们在大幅增绿的同时,注重个性化塑造,适地适树为原则,丰富季相变化并融合地域文化,将功能和寓意相扣,让市民“在绿廊里漫步,在景观中骑行”。

本报记者蒋娇娇 本报实习生张娇娇

“这几年景观道路越来越多,每一条路都有它独特的美。”宋溢南是一个有心记录生活点滴的“80后”,闲暇时喜欢和闺蜜漫步于林荫大道,她对家乡的变化赞不绝口。

为了全方位增强道路绿化的厚重感,进一步做优做美道路绿色骨架,我市创新性地提出了道路绿化“503020”模式,按照快速路两侧50米、主干道两侧30米、次干道两侧20米建设带状公园绿地。将原有单一绿化转变成为多尺度节约型的带状公园绿地,同时增设慢行步道、休憩设施等,方便周边居民锻炼、游憩。

“503020”模式兄弟城市已有实践,南通对此进行了梳理、归纳,创新提出了“503020”的理念并加以推广。此后,南通新建道路都按此标准来建带状公园绿地,对老的道路也有计划地进行提升改造。带状公园绿地不仅缓解了集中型绿地稀缺的窘境,也给市民打造了不同的空间尺度,带来了形式多样的休闲游憩体验。今年1月1日,“503020”模式被纳入了《南通市城市绿化管理条例》,通过地方立法正式推广实

### 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 致中国体育彩票购彩者的一封信

尊敬的中国体育彩票购彩者:

从3月11日起,各级体育彩票机构将根据当地的疫情防控形势,在充分做好各项复工准备的前提下,有序恢复体育彩票各游戏销售,您可以前往已恢复销售的体育彩票实体店选购体育彩票,为生活添彩,为公益助力。

由于疫情防控工作目前仍处于“不获全胜,决不轻言成功”的阶段,仍需要您和我们一起,坚定信心,携手并进,战胜疫情。在此,我们呼吁并提醒:

一、为了您和家人的健康,在前往体彩实体店购买彩票时,请自觉佩戴口罩、注重自我防护,配合体彩销售人员做好疫情防控工作。

二、鉴于当前疫情防控工作的情况,目前仍有部分地区尚未具备恢复体育彩票销售的条件,请大家留意本地地区体育彩票销售机构的公告,也请您对此给予理解和支持。

三、在享受体育彩票带来的幸运与欢乐的同时,勿忘快乐购彩、理性投注,保持良好的心态参与体育彩票公益事业。

寒冬已去,暖春即来。在再次相逢的时刻,我们坚信,在每一位温暖有光的购彩者的支持下,国家公益彩票事业必将迎来更加美好的明天!

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

**满意**  
公司成立21年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

**顺喜搬家**  
专业团队、诚信、务实、价优  
13773650825华联北

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地 址:孩 儿 巷 北 路 15 号

**鸿运婚介**  
诚实守信 无婚托婚介  
用婚托缺德,骗钱财害己  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
**不满意,不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚85292569 QQ:1252832854  
热线13962983156 15851252008

**补运中心**  
祖救家起名风水改名 知识产权专利依据相关  
易经开运文献 免费咨询荣获多年【文明  
诚信单位】参考如下:商标投资选房租售建  
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬  
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄  
微信 18252501888 13776936678  
总部:南通市人民中路301平桥肯德基对面  
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号...

## 福彩销售开奖恢复正常 关于兑奖问题的权威答复来了

晚报讯 自2020年1月22日福彩市场休市已过去50天,所有福彩站主、销售员和彩民朋友最关心的,莫过于何时开市以及中奖彩票的兑奖问题。昨天,权威回复来了。

记者从市福利彩票发行中心了解到,根据省福彩中心彩票销售恢复工作的安排,南通全市销售点已恢复正常销售,除福彩视频票(中福在线)以外,全面恢复所有类型电

脑福利彩票、即开型福利彩票的销售、开奖、兑奖权。

为保障彩票购买者的合法权益,福利彩票双色球、3D、七乐彩、快3、15选5、东方6+1所有游戏兑奖截止日期在春节休市和暂停销售期的,或兑奖期包含春节休市和暂停销售期的,兑奖截止日期一并延长至2020年5月6日。双色球多期票兑奖以实际开奖期号为准。记者李彤

## 市财政局政务中心窗口各项业务已全面恢复 申领购房补贴可提前预约

晚报讯 “我昨天电话预约的,今天早上9点钟到这儿后,不用排队,一会儿就办好了。”昨天,在政务中心的市财政局窗口,购买了市区佳期花苑商品房的丁先生顺利领到了市区全装修商品住宅一次性购房补助。

据了解,今年自1月份以来,申领购房补助的市民数量骤增。相关数据显示,春节前从1月1日至1月23日,财政局窗口共为市民办理了859笔,发放补贴总计747.6万元。

今年缘何申领市区全装修商品住宅一次性购房补助的人数大幅增加?“不少市民集中在今年申领,很大程度上与补助政策的实施时间有关。”市财政局政务中心窗口负责人透露,这其实是一项阶段性的政策,其实背景是2015年我市相关制定的《市区购买全装修商品住宅补贴实施细则》。按照政策,市区范

围内购买全装修商品住宅(不含安置房等保障类商品住宅及二手住宅)的购房人,与开发商合同备案的时间在2015年6月4日至2018年12月31日之间的,均可申领该项补贴。

“期房从购房到拿房一般需要两年左右,在2018年购买的市区全装修商品住宅,领取补助的时间就大多集中在2020年。”该负责人介绍,今年因疫情防控,政务中心的窗口服务暂停了一段时间,3月2日之后,所有业务已全面恢复。

据了解,符合条件的购房人,备齐身份证件、经备案的商品房买卖合同、房屋不动产权证明、购房发票、缴纳契税票据等相关材料原件,到市财政局政务中心窗口即可办理。市财政部门也提醒符合申领政策的购房人,建议疫情防控期间,来办理之前可拨打咨询电话进行预约,联系方式:0513-59000793。记者李彤

### 以案说法—2019年消费维权典型案例

## 公共场所摔倒责任谁承担?

案情简介:2019年4月18日,启东消费者邱女士与朋友前往启东某农村渔家乐进行3日游,当天晚上在渔家乐KTV唱歌时摔跤导致胸11椎体压缩性骨折和右桡骨远端骨折,医疗花费27000余元。双方经沟通无法达成一致意见,邱女士投诉到启东市消协。经启东消协调解,渔家乐支付邱女士赔偿金11300元。

案件评析:《消法》第七条规定:消费者在购买、使用商品和接受服务时享有人身、财产安全不受损害的权利。消费者有权要求经营者提供的商品和服务,符合保障人身、财产安全的要求。第十八条规定:经营者应当保证其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求。对可能危及人身、财产安全的

商品和服务,应当向消费者作出真实的说明和明确的警示,并说明和标明正确使用商品或者接受服务的方法以及防止危害发生的方法。宾馆、商场、餐馆、银行、机场、车站、港口、影剧院等经营场所的经营者,应当对消费者尽到安全保障义务。经启东消协调查了解,事发时为4月,因气候原因确实存在地面潮湿现象,当时地面未铺设防滑地毯,邱女士因渔家乐地面潮湿导致摔跤。渔家乐作为经营者未尽到安全保障义务,应当承担相应的责任。

消费提示:注重出游安全防范,选择正规的旅行社、签订正式的书面合同,保障自身合法权益;提高安全意识,注意个人人身安全以及财产安全;慎重参加带有刺激性、危险性的活动项目,量力而行,服从安全人员的指挥。

### 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 福利彩票全国联销游戏开奖恢复啦!

中国福利彩票发行管理中心决定自2020年3月11日起恢复福利彩票“七乐彩”、“3D”游戏开奖,3月12日起恢复福利彩票双色球开奖。

届时,福彩开奖节目在中国教育电视台、中央人民广播电台、福彩官网(中国福彩网)、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网恢复正常播出,中央电视台财经频道将根据节目排期情况恢复播出。

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏